

返券促销 春节可能绝迹

快报讯 (记者 杨坤) 昨天,南京市商务局有关负责人宣布:一旦发现商家的返券促销违反《零售商促销行为管理办法》,将会被商务局叫停。

南京是继北京之后,国内主要商业城市中第二个进行重拳治返券的。市商务局稍后还将研究制定文件形式的禁返券令,并将在今年五一前后出台相关细则。

市商务局有关人士称,这次对返券促销大加杀手的法律依据是:《零售商促销行为管理办法》第十一条规定,零售商开展促销活动,不得利用虚构原价打折或者使人误解的标价形式或价格手段欺骗、诱导消费者购买商品。

在春节前后,一旦发现商家虚构价格或者玩标价游戏搞返券促销,市商务局将按照相关《办法》,对产生不良后果、消费者利益受损的这些行为,立即叫停并视情节对违规处以相当的处罚,包括罚款和停止经营整顿等手段。

在今年元旦期间,南京不少大型百货商场都停止了返券促销。不过,大洋百货和苏宁银河仍在坚持开展返券促销。昨天南京一些大商场的负责人表示,现在社会对该种促销形式大多持反对意见,他们在今年春节期间的促销中,打算还是老实地,促销以直接打折形式。大洋百货的一位负责人称,现在春节促销的方案还没有拿出来,现在不好说。

1小时3万 包架飞机结婚

不久,这将成为现实;两架直升机领到“上岗证”

今后,南京市民可以包架直升机去旅行、结婚,不过价格可不便宜,一小时包机费就需要3万元左右。昨天,民航总局向江苏华宇通用航空有限公司正式颁发了《运行合格证》,专家说,这家公司是目前江苏唯一拿到该证的企业,说明直升机可以为市民所用了。

南京到无锡30分钟

据记者了解,该公司目前有两架直升机,一架米-171,可以坐28个人,还有一架A-119,可坐8个人。两架直升机飞行高度在5000米左右,比民航飞机要低很多,因此坐在上面俯瞰城市,别有一番趣味。

直升机比起其他交通工具,最大特点就是快,从南京到无锡,只需要30分钟。“上面没有降落伞,但安全完全放心可靠。”该公司副总经理范奉宁告诉记者,拿到这个运行合格证,不是简单申请就可过关的,必须经过反复实验飞行。例如米-171直升机,必须吊着近4吨重的物体自由飞行数十分钟才算通过。

个人租用不便宜

一位航空专家告诉记者,这样的直升机用途很广泛,可以消防、医疗急救和航拍。华宇负责人表示,除此之外,市民还可以自行租用,空中婚礼、空中观光都是将要开发的项目。如果资金足够



米-171直升机



A-119直升机

的话,甚至可以直接飞到外地景点旅游,例如三峡等等。“只要不是太出格,基本上想去哪都成。”该公司负责人告诉记者说。

由于商业原因,该公司对个人包机的价格没有具体透露。记者多方打听得知,如果包机,一架飞机的租用价格大约是3万元/小时,米-171直升机可以坐28个人,一人一小时需要上千元。业内人士说,这里的一小时指的是从直升机上面的螺旋桨转动到完全停止,应该说还是相当昂贵的。

第一位旅客将是法国人

“如果有人想租机,只需要打个电话就可以了,其他事情都由公司办妥。”当然,为了安全起见,高空飞行还是需要得到航空部门的同意,但公司申请以及批准都很简单,基本上能做到随叫随到。该公司透露,目前,法国雅高集团的CEO有可能成为第一个包机旅客,按照这位外籍人士的计划,他将有一次中国之旅,而有一段路程是从无锡到南京,由于行程安排紧张,必须包一直升机,

而该公司恰巧在此时拿到了“运行合格证”,而至于包机价格,该公司秘而不宣。

南京市内停不了

不过,市民不要以为在家门口就能上飞机。专家告诉记者,目前南京大多数楼宇都有专门的停机坪,比如商厦百货等等,但这些地方的停机坪没有经过民航部门的相关审批,不具备资质,因此即使硬件设施达到了,商业化运营的直升机也不能停。所以就目前来看,还必须在机场起落。

快报记者 刘峻

新闻链接

米-171直升机 俄罗斯米里莫斯科直升机制造厂设计,乌兰·乌德航空生产联合公司生产。可用于交通运输、森林防火、城市消防、医疗救护、空投机降、公务飞行、载荷吊挂和空中巡查等。机长25.35米,机身长18.42米,机宽2.5米,最大平飞速度250千米/小时,最大航程495千米。

A-119直升机 意大利阿古斯坦公司生产,8座轻型单发直升机,适宜在执行公务飞行时人员乘坐、医疗救护时摆放担架、航拍及电力巡线任务时安装专用设备。机长13.01米,机宽1.67米,最大平飞速度286千米/小时,最大航程600千米。

河西土地拍卖 又将恶战

快报讯 (记者 尹晓波) 今天下午,6幅地块又将对外拍卖。这些地块的底价总额达到19.81亿元,并且每幅地块的出底价都在1亿元以上,其中有近40万平方米的住宅用地。而河西的一幅近10万平方米的地块目前已经有3家开发商相中,一场“恶战”难以避免。

这6幅土地全部在江南八区范围内,栖霞仙林大学城与和燕路的两幅纯住宅地体量加起来就超过了30万平米,加上雨花西路的一幅纯住宅用地和河西的住宅、商业混合地块,住宅的开发总面积接近40万平方米。位于河西的兴隆大街与江东南路交叉口东北角地块,规划为居住和商业混合用地,出让面积91419.2平方米,底价达到6亿元,规定其住宅部分90平米以下套型不低于45%的比例,办公商业用地不低于30%。

鼓楼区 提高寿星补贴

快报讯 (记者 项风华) 记者昨日从鼓楼区民政局获悉,今年起,鼓楼区提高区内90岁以上长寿老人的生活补助标准。

户籍在鼓楼区的90~94岁老人可按每人每年720元标准领取生活补助费,比原标准提高了120元;95~99岁老人每人每年1200元,比原标准提高了480元;100岁以上老人每人每年2400元,比原标准提高了600元。高龄老人长寿补贴费于每年的6月上旬和12月上旬分两次领取。

热烈庆祝

中科健康国际全面开业

江宁、大厂、六合、高淳、浦口、溧水开业(周年庆)大酬宾,酬宾时间 1月20日~31日

您的满意是我们的追求!您的健康是我们的快乐!为了给广大中老年朋友提供便捷的服务,南京中科集团全面扩大版域——中科健康国际江宁、大厂、六合、高淳四大专卖店即将于元月20日全面开业!同时为了庆祝溧水与浦口专卖店开业一周年,特别举办大酬宾活动!

综合保健已成定势,银杏灵芝方兴未艾

买就送

在以上六店购买中科产品(限中科甲尔、中科银灵通、中科灵云)满500元,现场办理中科会员卡,并赠送【中科高档羊绒围巾】一条,质地精良、保暖透气、柔软光滑、色彩华丽、高贵典雅。

来就送

55周岁以上中老年朋友凭中科会员卡,或本人身份证,至以上六店,可免费领取价值69.8元的【中科百年

中科银灵通 心通 脑通 一身轻松

中科银灵通 中国科学院 科技成果

四大专卖全面开业,让健康离您更近! 为您更好地服务! 节假日正常营业!

近年来,由于环境污染、生活压力增大、流行性疾病蔓延等问题的存在,现代人的健康受到日益严重的威胁,尤其是中老年人,他们免疫力低下,加上本身就有一些疾病,要解决健康问题更是困难重重。面对如此严峻的形势,如何有效保障中老年人的健康,成为世界各国科学家急需攻克的课题。有鉴于西医药的副作用比较多,经历深入的分析研究之后,制定了新的疾病预防方案。那就是适应原(Adaptogen)条件,“适应原”主要有三个方面的要求:1.安全无毒、无副作用。2.广效性。其作用不限于特定的脏器、器官。3.具有使身体各机能正常化作用,能调整激发全身免疫系统和循环系统,达到体内动态平衡或自愈力的综合保健效果。至此,运用中药健康产品进行综合保健治疗的趋势已成定势。中药是中国传统医药文化的精华部分,以其绿色、天然、无毒副作用的特点,在“生态保健”的浪潮中越来越被人们所青睐,已掀起了世界范围的“中药热”。中药和中药健康产品已经被许多国家纳入了医疗保健体系,逐渐获得世人的认同和喜爱。由中国科学院科学家研制的中科银灵通,就是综合保健产品市场上的佼佼者。中国科学院科学家历时六年潜心研究,将我国两大传统中药瑰宝——“活化石”银杏和“千年”灵芝的提取物进行多元组合,研制出新一代中老年人“健康处方”。中科银灵通汇聚了银杏叶提取物和灵芝提取物精华:银杏黄酮、银杏内酯、灵芝多糖、核苷酸、氨基酸、维生素等300多种有效成分,在分子水平上组合成全新的功效系统,堪称两大千年古方的最强组合。作为运用世界领先科技手段研制的新一代健康产品,中科银灵通不仅具有针对性,可以防治中老年常见疾病。还能够起到综合保健的作用,对肌体有全方位的保护及调节作用。使之代谢旺盛,微循环畅通,免疫功能增强,内分泌平衡。从而提高记忆力,改善睡眠,调节血压、血脂等,使中老年人身心康健,精气十足。中科银灵通上市以来,赢得了广大中老年朋友的信赖和支持,产品持续热销,反响十分热烈。值得重点关注的是,中科银灵通产品在成为“中医药大学研究典范”之后,又一举荣获了“2006年中国科学院重点推荐产品”称号。中科银灵通能够连夺殊荣,与中科集团稳健的品牌、高品质的科技含量以及问世以来的良好口碑密不可分!中科银灵通凭借卓越的科技品质和良好的防治效果,在国内、国际市场上掀起了“中药综合保健”和“保护脑健康”的热潮。至此,中科银灵通已经成为大众健康产品市场上最受消费者欢迎的产品。特别提醒:消费者在选购中科产品时请认准产品包装上“中国科学院”字样以及“中科”商标,以辨真伪。